



Podľa rozdeľovníka

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
SE-VO2-2023/004209-05

Vybavuje/linka
Ing. Miroslav Škvarka/44337

Bratislava
03.07.2023

Vec :

„Doručovanie tabuliek s evidenčným číslom a osvedčení o evidencii“ - vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky 2

V zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“), ako aj na základe doručených žiadostí o vysvetlenie súťažných podkladov v rámci nadlimitnej zákazky na predmet zákazky „Doručovanie tabuliek s evidenčným číslom a osvedčení o evidencii“, ktorej oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo zverejnené vo Vestníku VO č. 115/2023 zo dňa 13.6.2023 pod zn. 20264-MST, Vám zasielame nasledujúce vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky.

K predchádzajúcim odpovediam na otázky 1.- 4. z vysvetlenia informácií potrebných na vypracovanie ponuky zo dňa 28.6.2023 - odpovede 1. a 2. rozumieme a ďakujeme. Odpovede 3. a 4. nám žiaľ neposkytli žiadnu relevantnú odpoveď. Rozumieme, že detailný objem závisí od počtu predaných vozidiel. Avšak ten sa nelíši medziročne v násobkoch objemov.

Podľa informácií o plnení zo zmluvy na obstarávané plnenie z predchádzajúcich rokov sme identifikovali, že skutočné plnenie sa zásadne líši (cca 145 tis za prvých 36 mesiacov) od predpokladaného objemu (700 tis ks za roky 20-23) a nerozumieme na základe akých, predvídateľných skutočností na strane obstarávateľa, sa predpokladá niekoľkonásobok skutočného objemu plnenia v nasledujúcich rokoch?

Odpoveď:

Tu vychádzame z ustanovenia zákona č. 128/2021 Z. z., ktorý nadobudol účinnosť 1.1.2023, konkrétne § 116 ods. 16, podľa ktorého ak pri zmene držby vozidla nie je nový držiteľ vozidla osobne prítomný na orgáne Policajného zboru, doterajší držiteľ vozidla je povinný odovzdať orgánu Policajného zboru osvedčenie o evidencii časť II.

Orgán Policajného zboru zasiela osvedčenie o evidencii časť I a časť II na adresu určenú vlastníkom vozidla alebo držiteľom vozidla.

Práva typickým príkladom zmeny držby vozidla do iného okresu je, že kupujúci nemusí byť pri tejto zmene prítomný na dopravnom inšpektoráte, kde sa realizuje zmena, spravídla ej to dopravný inšpektorát príslušný podľa trvalého pobytu alebo sídla doterajšieho držiteľa vozidla.

Nakoľko ide o zákazku, ktorá sa už realizuje a zásielky sú detailne reportované a sledované v systéme MV SR, ako to vyžaduje platná zmluva a aj predmet zákazky, máme nasledovné otázky:

Otázka č. 1:

V predmete zákazky sa uvádzajú predpokladané počty zásielok na 1 rok nasledovne:

typ služby 1. Doručovanie tabuliek s evidenčným číslom 115 000 ks

typ služby 2. Doručovanie osvedčení o evidencii vozidla časť I a časť II 130 000 ks

Nakoľko počet nie je v zmluve nijako garantovaný žiadame uviesť aký bol realizovaný počet zásielok doručovaných v rokoch 2022 a v roku 2023 po mesiacoch a aký je to podiel z celkového množstva vydaných TEČ a vydaných osvedčení? Od kedy je predpokladaný začiatok spolupráce?

Odpoveď č. 1:

V roku 2022 aj do mája 2023 bolo priemerne mesačne realizovaných 4 834 zásielok s tabuľkami s evidenčným číslom, kde boli zabalené spolu aj doklady osvedčenie o evidencii časť II a 1 026 zásielok len s osvedčenia mi o evidencii časť II bez TEČ. Z celkových počtov to nemá význam takto spracúvať, nakoľko ročne sa vydáva TEČ na cca 600 000 vozidiel, vrátane dokladov. Tieto sa ale vydávajú občanom priamo na dopravných inšpektorátoch a nezasielajú sa poštou.

Otázka č. 2:

V akom % (alebo ks) boli doručenia realizované na adrese príjemcu a koľko ks alebo % zásielok bolo potrebné doručiť na Inšpektorát v daných rokoch 2021 a 2022 alebo aspoň v jednom z nich. Je to potrebné pre správne určenie ceny služby, tiež súčasný dodávateľ týmito údajmi disponuje a považujeme za fér, aby boli prístupné aj ostatným uchádzačom.

Odpoveď č. 2:

Takéto informácie osobitne nesledujeme.

K špecifikácii Opis predmetu zákazky, technické požiadavky - príloha 1. súťažných podkladov sa píše "Zabezpečenie doručovania tabuliek s evidenčným číslom spravidla s vloženými papierovými dokladmi osvedčenia o evidencii časť II" K tomu máme otázku:

Otázka č. 3:

Ak sa tam uvádza, že "spravidla" sú tam vložené papierové osvedčenia o evidencii časť II. (tzv. veľký techničák) v akom podiele je to takto a v akom objeme sa doručuje osvedčenie osobitne?

Odpoveď č. 3:

Viď odpoveď vyššie.

Otázka č. 4:

Ak sa doručuje TEČ a aj osvedčenie o evidencii časť II. jednému zákazníkovi doručuje sa to ako jedna zásielka, alebo je TEČ ako jedna zásielka evidovaná ako dopytovaný typ služby 1. a osvedčenie o evidencii časť II. ako iná zásielka dopytovanej služby typu 2?

Odpoveď č. 4:

TEČ a osvedčenie o evidencii časť II k jednému vozidlu sa doručujú ako jedna zásielka, tiež ak sa doručuje len osvedčenie o evidencii časť II, je to ďalšia zásielka.

Otázka č. 5:

Kto zabezpečuje informovanosť príjemcu, že mu bude doručovaná zásielka TEČ, resp. dokladov - a že má, ak je to ten prípad príjemcu, mať pripravené vrátenie TEČ tabuliek a dokladov. Ako znie informácia? Prosíme doložiť všetky varianty informácie príjemcu, ktoré mu posielajú MV SR k zásielke. Ak posielajú je informácia na dodávateľovi prosíme uviesť aktuálne schválené znenia takejto komunikácie.

Odpoveď č. 5:

Informovanosť príjemcu zabezpečuje kuriérska služba, má to označené na sprievodnom lístku, ktorý je vytlačený alebo nalepený na zásielke.

Otázka č. 6:

Obsahuje komunikácia nejaký jedinečný prvok - napr. PIN?

Odpoveď č. 6:

Nie, ale obsahuje čiarový kód.

Otázka č. 7:

V prípade, že je príjemcom/adresátom právnická osoba, kto je oprávnený prevziať zásielku? Iba konateľ? Alebo ten kto má napr. doklady a TEČ ktoré sa odovzdávajú? Alebo zamestnanec zodpovedný za príjem pošty?

Odpoveď č. 7:

Nie, nie je to takto uvedené, adresátom je právnická osoba. Zásielku môže za právnickú osobu prevziať ktokoľvek, kto je oprávnený preberať aj inú korešpondenciu.

Otázka č. 8:

Obsahujú informácie k adresátovi aj tel. číslo?

Odpoveď č. 8:

Správídla áno, môžu obsahovať aj e-mailovú adresu.

Otázka č. 9:

Majú napr. právnické osoby možnosť aj inak ako prostredníctvom dopytovanej služby dostať TEČ a osvedčenia? Otázka smeruje k tomu, či napr. sa táto služba týka aj veľkoodberateľov ako napr. lízingové spoločnosti a pod.

Odpoveď č. 9:

Jednému odberateľovi je možné zasielať viacero samostatných zásielok. Ak ich je viac, nerieši sa ich zasielanie v jednej spoločnej prepravke, každá zásielka ide samostatne.

S pozdravom



Mgr. Ľubomír Kubička
riaditeľ odboru verejného obstarávania